
 

 

 

Videokonferenz mit Big Blue Button über Schule@bw 
 

 

Schritt 1: Anmelden bei Schule@bw 

 

• Navigieren Sie im Browser auf die Seite: bw.schule/login. 

• Geben Sie den Benutzernamen und das Passwort Ihres Kindes ein. 

• Klicken Sie auf „Anmelden“. 

• Jetzt sollten Sie bei Schule@bw angemeldet sein. 

 

Schritt 2: BBB-Videokonferenz über Moodle starten 

 

• Lehrer: Wählen Sie jetzt die Kachel „Moodle BW“   
  
Achtung:   
Es kann sein, dass nach dem ersten Klick auf die   
Kachel noch der Text „Pestalozzi-Gymnasium“ auf der   
gelben Kachel erscheint. Dann bitte einfach nochmal auf den Text 
„Pestalozzi-Gymnasium“ klicken. 

 

 

• Sie landen vermutlich zunächst auf dem Dashboard. 

 

• Wechseln Sie vom Dashboard zur 
Startseite 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Scrollen Sie jetzt in der Kursliste zum Kurs des gewünschten Lehrers und klicken auf den 
Kursnamen (vor dem Schlüssel) 

 

 

Achtung:  

− Falls Sie oder Ihr Kind den entsprechenden 
Kurs schon einmal besucht haben, dann fehlt das Schlüsselsymbol. Klicken Sie 
dann einfach den Namen des jeweiligen Lehrers an. In diesem Fall müssen Sie den 
Einschreibeschlüssel (s. unten) nicht eingeben. 

− Bitte nicht den Namen des „Trainers“ anklicken. 

 

• Nun müssen Sie den Einschreibeschlüssel PG-Moodle1 eingeben (für alle Kurse gleich). 

 

 



• Im Kurs wählen Sie BBB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Starten Sie die Konferenz nun 
über den Button „Teilnehmen“ 

 

 

 

 

 

 

Achtung:  

− Der „Teilnehmen“-Button erscheint erst, wenn der Moderator des Kurses die BBB-
Sitzung gestartet hat. 

− Hier erscheint manchmal einfach ein schwarzer Bildschirm und der Browser „dreht 
am Rad“. Es hat bisher in allen Tests geholfen, das Browserfenster zu schließen 
und in Moodle nochmal auf den „Teilnehmen“-Button zu klicken. Beim zweiten Mal 
geht es deutlich schneller. 

 

• Nun beantworten Sie noch ein paar Fragen zur Nutzung der Kamera und des Mikrofons 
mit „ja“ bzw. „erlauben“, und schon geht’s los. 

 

 

• Zum Sprechen bzw. zeigen Ihres Bildes müssen Sie am unteren Rand des Bildschirms 
noch Ihr Mikrofon und Ihre Kamera freigeben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


